

夫妻玩手铐铐一起 无奈半夜求助锁王

深夜,一个神秘求助电话,让锁王朱俊心生疑虑。他来到开锁地点后,更是大吃一惊——一对被手铐铐在一起的夫妻站在眼前。

7月12日22时左右,朱俊刚躺下开锁电话就响了。“这么晚打扰你不好意思,我家门打不开了,给开一下吧,开锁费我可以加倍给你。”一个男人急促地说。

23时左右,朱师傅带着徒弟找到沈阳市和平区八一公园附近的一个小区,但这家门口空空荡荡的。朱师傅试着敲响门铃,当房门被打开的一刹那,朱师傅徒弟俩都愣住了,一对男女戴着手铐出现在门口。

师徒俩互相看了一眼,两人没有立即进屋,两人看出朱师傅的顾虑,男子说:“我们俩是夫妻,我姓邱,由于不慎被手铐铐在了一起。”随即两人都拿出了身份证、户口本、房产证等相关证明材料。

核实准确无误后,朱师傅他们开始开手铐,边开边打听事情原由。

“我们俩收拾屋子,翻出很久以前收藏的一副手铐,”邱先生说,“都觉得挺好玩的,就互相争抢抢玩,没弄好一下把我们俩给铐上了,后来发现这个手铐没有钥匙。”说完邱先生也不好意思地苦笑。

而据沈阳警方介绍,真正手铐属于警用专属工具,居民家不能私自藏有,否则属于违法行为,私藏警用器械必须及时上交警方。

据《华商晨报》

台灯下做作业 男童遭雷击身亡

日前,重庆北碚一名9龄男童在家里的台灯下做作业时,突遭雷击身亡。当地防雷中心介绍称,当时雷电发生后将电流传给了室内墙上的电线,然后再通过电线把电流传到了小孩所在的台灯上面,造成其当场死亡的后果。昨天,当地镇政府已破例为死者家属解决了400元丧葬费。

响雷过后 九龄童倒在烟雾中

这名遭雷电击中的小孩叫嘉煊(化名),家住北碚区澄江镇转龙村,今年9岁多,在北碚某小学读四年级。昨天,嘉煊60多岁的爷爷对记者介绍称,7月9日上午,雨下得很大,不时有大雷打过,孙子嘉煊则赤着上身穿着一条短裤并赤着双脚,坐在房间里窗下的台灯边做暑假作业。

据嘉煊64岁的奶奶介绍,当天上午10:05左右,突然一个响雷打来,电被击停了,爷爷到嘉煊的房间里一看,电线从墙上掉了下来,屋子里烟雾弥漫,有烧焦的味道,四处尘土一片,嘉煊侧倒在地上。他马上将其抱起,但感觉没有一点反应。这时,爷爷还看到嘉煊额头上有3道黑糊糊的痕迹,右边太阳穴上也有一点黑色,脖子和腿也青了。爷爷翻开嘉煊的眼睛,发现瞳孔已经放大,没有了呼吸。



男童就是在此遭遇意外的

嘉煊的奶奶介绍称,嘉煊6岁时,其父母离婚,随后父亲到成都打工,母亲另嫁他人,孙子则跟随他们。事发后,他们均赶回家处理了孩子后事。而当地镇民政部门则称,事发后他们已破例为死者方解决了400元丧葬费。

现场还原 天降雷电穿墙夺命

昨天,北碚防雷中心贺主任介绍称,事发后他们立即赶到现场展开调查。经初步判断,雷电先从房顶上往下炸,当到达屋子里时,墙壁上的电线被击中炸裂,然后再将电流传导给了亮着的台灯,在电流和雷电强大的电磁波的共同作用下,伏在台灯旁边做作业的小孩最后被击中身亡。

贺主任还介绍称,从事发现场来看,当时雷电自上而下,到达屋子里后,空气膨胀产生机械效应,然后墙壁四周被炸成了3个有面盆般大小的洞,最深的约有4厘米。

专家提醒 遇雷雨天请断电源

北碚防雷中心贺主任还提醒市民称,夏天是多雷的季节,当雷电发生时,市民在家最好拔掉家用电器的插座,以免电器被烧毁,更重要的是以防雷电通过电器传到人身,造成不必要的人身伤亡事故。他还称,在野外时不要站在树下或电杆下,不要打铁杆雨伞,要尽量避开积水多的地方,最好到室内躲雨避雷。

据《重庆商报》

男子水塔上演11小时自杀秀 非要民警说“我爱你”

广西贵港市八塘镇一男子为向厂里要钱,7月14日零时爬上了厂里的一座水塔,扬言要跳塔轻生。

7月14日零时,有一名男子爬上镇某饲料厂里的水塔要往下跳。民警立即赶到现场,发现塔约有10米高,由于晚上光线不足,他们很难上去救援,就在塔下与男子交谈。男子称,他在饲料厂做了10多天的活,现在不想干了,想让厂里给工钱。饲料厂的负责人表示可以把工钱给他,但男子又说,他要几千元。

民警们劝说道:“你先下来吧,有什么事好好说!”该男子很奇怪地问:“你爱我吗?”民警一时语塞,男子又说:“你说爱我,我才肯下来。”在后来长达4个小时的劝说中,该男子一直问众人“你爱不爱

我”,弄得众人哭笑不得。

男子的父亲告诉民警,儿子今年19岁,之前在广东打工时就曾爬到电线杆上说要自杀,后来对当地赶来营救的警方提出一个奇怪的条件:只要给他50元钱,并让一个女孩给他倒杯茶,他就下来。

凌晨4时,男子自行下塔。不料,民警们离开现场刚20分钟,该男子又上塔了!派出所4名民警立即折返。男子精力旺盛,一夜不睡在塔上走来走去。14日中午11时许,民警向塔上喊话:“消防员就要来了,到时把你救下来!”男子竟马上自行从塔上下来了。

民警把男子带回派出所,但守候了一夜的民警已经很疲惫了,就在他们不注意时,男子偷偷从派出所溜了。

据《南国早报》

孕妇自家门口被人泼硫酸 全身80%烧伤,需提前剖腹取出胎儿

14日凌晨2时许,深圳一名怀孕6个多月的李小姐在家门口前被人泼硫酸,导致全身大约80%烧伤,目前孕妇病情仍未稳定,今日深圳市二医院烧伤科及妇产科等专家将对李小姐进行会诊,以确定是否对婴儿进行剖腹产。

14日下午,记者赶到医院,见到被泼硫酸的孕妇李小姐正躺在ICU病房中,上半身几乎都被纱布包裹。

李小姐的姐夫陈先生介绍,李小姐一直暂住在深发花园她姐姐家。14日凌晨2时许,李小姐开着别克车与妈妈

回到深发花园,李小姐先让妈妈下车,自己泊车进车位。当李小姐的母亲走到楼道口时,忽然听到背后传来女儿的惨叫,接着她看到一高一矮两名年轻男子迅速地跑掉了。李小姐在走出车子的一瞬间被人泼了足足一斤硫酸。幸亏当时李小姐反应迅速,立刻脱掉了全身衣服,跑进洗手间用水冲洗掉许多硫酸。

李小姐目前全身约80%烧伤,面部基本毁容,手部已经全部烧伤残废了。目前,警方已成立专案组,将尽快侦破此案。

据《南方都市报》



选择PPG的理由

- ① PPG与众不同
1973年起,传承经典的经典款式
- ② 无风险购物
90天退换货
- ③ 没有中间商
降低成本,同等性价比
- ④ 个性化定制
为您定制专属服饰

免费获得PPG产品目录

用户编辑手机短信(姓名+地址+邮政编码),由系统自动发送(手机号码必须正确)

例如发送:张X+上海市漕宝路XX号+2000XXX到1818151。(本条信息免费)

移动用户发送到1818151,联通用户发送到9898151,网通用户发送到9989851,电信用户发送到990018151,即可免费获得PPG产品目录。



免烫皇家牛津纺短袖礼包

4件装仅售568元

原价:966元 40% OFF

免烫皇家牛津纺短袖礼包

免烫皇家牛津纺短袖衬衫采用牛津纺面料,具有颗粒凸出、立体感强、透气性好等特性,为您带来夏日的清凉和舒适。礼包精选淡紫、白色、大浅蓝、蓝色条纹四种颜色搭配而成,搭配夏日时尚绿色配饰,尚潮流。PPG采用领先免烫工艺,确保您的衬衫洗涤后,仍保持上佳的免烫效果,为您省出更多时间享受夏日精彩生活。

礼包原价966元,现在仅售568元(44领围及以上为598元)



免烫薄型三防休闲裤 售价**169元**

“防水、防油、防污, PPG布料经过三防处理,让您不再担心水、油、污渍的影响。”

三防处理

7月1日至7月31日,凡购买PPG上衣,同时加购PPG裤子,每条立减50元,卡券立减50元(仅限古麦斯(上海)有限公司所有)



皇家牛津纺短袖衬衫

每件**99元**起,原价169元;条纹、格子系列每件仅售129元,原价199元

44领围及以上每件加收10元



夏日炫配大礼包

3件皇家牛津纺短袖衬衫,2件Polo T恤(皇家牛津纺短袖衬衫蓝色、彩条、粉红色,Polo T恤大浅蓝和白红条纹)

新低价:498元 原价:905元 **45% OFF**

短袖衬衫44领围及以上,Polo T恤XXL及以上为528元

网上订购 **www.yesPPG.cn**

400 820 5678

订购热线:(长途免费)周一至周五 8:00-23:00

购物无风险,90天退换货保障!

全国56个城市送货上门,货到付款,满250元免运费。

媒体编号
070716XD